

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates: EN JERFZ, FUERA DE JERFZ, Un mes, Un mes adelantado, Un año adelantado, Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARAGUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 974

Jerez de la Frontera: Sábado 27 de Mayo de 1939

DIARIO DE LA MANANA



«Pero no es eso lo principal de la Patria, no es sólo la bandera de ella, esto no es más que un contenido; nosotros hemos luchado por salvar a España de la barbarie marxista y comunista, pero también para hacer una España mejor, una España más justa, más humana, más fraternal y más querida...» (Palabras del Caudillo al pueblo de León)

Otra vez el CERCO

De nuevo surge la política iniciada por Londres contra las potencias totalitarias. Vivimos, por desgracia, una época de vaivén y zozobra, en que los Gobiernos, al servicio de las secretas y particulares soberbias de cada uno, manejan los destinos de los pueblos con una criminal desventoltera...

Carece en absoluto de lógica la actitud seguida desde hace algún tiempo por Inglaterra, sobre todo, a raíz de aquella memorable noche en Munich en la que, ante el poder sereno y firme de los Estados totalitarios, tantas genuflexiones de Cámara elegante, fueron hechas por Daladier y Chamberlain...

Generalmente, el pacto puede surgir de dos modos: como una continuidad casi ritual de anteriores acercamientos ideológicos (caso de Italia y Alemania) o como un estado de sobriedad común (a o de Inglaterra y Rusia)...

Dos pactos ofrecen su relieve en estos días: el firmado la última semana entre Alemania e Italia, para garantizar la seguridad mutua necesaria para la realización de sus universales destinos, y el que, según parece derivarse de las últimas intervenciones diplomáticas anglo-soviéticas, va a firmarse entre los dos países extremos de Europa...

Es absurdo suponer que entre Inglaterra y Rusia pudiera existir lazo posible de unión: por sus diferencias étnicas, geográficas, históricas, sociales. Po que hay entre ellos una separación total, y sólo acuden al pacto eventual movidos de un irresistible deseo de contrarrestar el predominio de las doctrinas totalitarias, solución y equilibrio del mundo.

Pero si el pacto por la inconfesable capitulación de Londres ante Moscú, de Chamberlain ante la hoz de oro del dictador soviético Stalin, pudiera ser un hecho, después de tan hondas divergencias como las habidas en estos últimos días, por no existir interior y entrañable acuerdo, no puede constituir una realidad el cerco proyectado. Y además: porque Inglaterra, llevando a remolque a la Plaza de la Concordia, con Rusia, aun en el caso de iniciar el «cerco», parten de un error lamentable: que no hay nada que cercar. Alemania e Italia, trescientos millones de hombres cercados, con el empuje actual de sus pechos, y la dura y firme vitalidad de sus elementos actuales de guerra? No puede concebirse. En todo caso tendríamos que la implicación y dureza de los baluartes germano-italianos, podrían, no ya romper el anillo judío, sino forjarlo, nuevamente, a su perfecto criterio victorioso.

Ni las intrigas de Chamberlain, ni los manejos del K'emlin, ni las habilidades del viejo tipo, podrán destruir esta grande, irrefutable y excelente verdad:

FRONTE AL CERCO. Alemania e Italia, sólidamente unidas, son la única garantía del equilibrio universal de esta hora: y si, además, en que los intereses, mejor deberíamos consignar los instintos, se han desbordado, y tratan de ahogar las justas y razonables aspiraciones de expansión geográfica, en pueblos que por su inteligencia, disciplina y formación militar, son acreedores, ante la Historia, de una justicia de mínima reparación, negada siempre, desde la vergonzosa universal de VERSALLES, Pacto también, muy del corte y el estilo de estos que ahora, otra vez se vienen mancando.

Europa sabe con toda claridad donde está la verdad y la rectitud de su rumbo. Y sabe también que una razón indiscutible de concentración humana, obliga a pensar que no todos los acuerdos son iguales, porque unos están basados en la reparación de anteriores injusticias, y otros (como este del cerco iniciado en Londres) no tienen otra raíz que el odio, la soberbia de una política gastada que trata de sostenerse en pie, y la falta absoluta de conciencia (incapaz, por rancismo o ceguera, de medir responsabilidades ante la Historia y ante la muerte) en los hombres que, sin saberse dirigir a sí mismos, tratan de dirigir a los demás.

El regreso de nuestros mejores amigos

Para alemanes, italianos y portugueses, España siempre tendrá un recuerdo de gratitud y cariño

POR JUSTO SEVILLANO

Hemos dicho adiós a las últimas fuerzas voluntarias que vinieron a nuestro suelo para nivelar con el peso de sus armas y su técnica la contienda en que habían tomado parte contingentes extranjeros venidos a España con sus cuadros de mandos, con sus armamentos y su organización militar.

Se han marchado los Caballeros que nos auxiliaron cuando el cielo de España se nublaba de Poder, De vortine y Martín Bomber; cuando las Brigadas Internacionales, con tititudas por todos los que andan por el mundo sin nación ni claro nacimiento, se precipitaron sobre el Ejército nacional que combatía en el Centro, donde las fuerzas mejores de nuestro Ejército y las Milicias voluntarias habían realizado empre

Al emprender el regreso a Alemania la Legión Cóndor se le dispensa grandiosa despedida por el pueblo de Vigo El día 1.º de Junio comenzará el licenciamiento del reemplazo de 1931

En vísperas de la magna concentración de Medina del Campo Llegan más de diez mil camaradas

Burgos. — Más de 10 000 camaradas procedentes de todas las provincias, llegaron hoy, reuniéndose en Medina del Campo para tomar parte en la magna concentración.

En la explanada del Castillo de la Mota, se practican los ejercicios deportivos y ensayan las mareas corales que han de interpretar la misa y las canciones típicas de nuestro Golliore.

Se ordena el licenciamiento de los soldados del reemplazo de 1931 Empezará el día 1 y terminará el 7 del venidero mes de Junio

Burgos. — Esta tarde se ha hecho pública una importante disposición. En ella se determina que, siguiendo las mismas normas, se an licenciarán los soldados del reemplazo de 1931.

El licenciamiento dará comienzo el 1.º del próximo Junio y estará terminado el día 7 del mismo mes.

El pueblo de Vigo tributa grandiosa despedida a las tropas de la Legión Cóndor Los generales españoles que marchan invitados por el Gobierno del Reich

Vigo. A las diez y media de la mañana de hoy, llegó una sección del Cuerpo de Ejército de Galicia, con bandera y bandas de trompetas, tambores y gaitas, que rindieron honores al general alemán jefe de la Legión Cóndor y a los generales españoles que invitados por el Reich marchan a Alemania.

Sobre las Once y media comenzaron a levar anclas los trasatlánticos de La Fuerza por la Aegria que se encontraban en el puerto. El cañonero «Canalejas», a la misma hora se colocó a la cabeza de los buques para dar escuadra a los mismos.

Los generales que componen la Misión del Ejército español que va a Alemania invitados por aquel Gobierno, no, presididos por el general Aranda, son los siguientes: Contralmirante, Agoncino; generales García Vellido, Solchaga, Martín Alonso, Martínez Campos, Yegüiz y Alonso Vega. También embarcó un grupo compuesto de 40 aviadores españoles, a quienes también ha invitado el Gobierno alemán.

El momento de la partida fué de gran emoción. El pueblo, que se encontraba en las avenidas, despidió a los expedicionarios agitando sus pañuelos, con vivas a España, a Alemania, a Franco y a Hitler.

En el «Robert Ley» viajan los generales españoles. El «Robert Ley» se colocó frente a los otros cuatro. El «Robert Ley» disparó morteretes, que al hacer explosión en el aire dejaban caer pendiente de paracaídas banderas españolas y alemanas.

Varios centenares de embarcaciones de la flota pesquera y vapores del tráfico y pasaje, ocupados por la colonia alemana y numerosas personas de la ciudad, acompañaron a los alegres alemanes hasta la salida de la bahía, haciendo sonar sus sirenas.

Por la tarde regresó el cañonero «Canalejas» que había ido a escoltar a los expedicionarios.

Los franceses siguen u'llizando camiones robados por los rejos españoles

Marsella. — En la isla de Córcega existen camiones españoles de los que se llevaron a Francia los rojos cuando huyeron de Cataluña.

Estos camiones han sido utilizados para la concentración de tropas francesas realizadas últimamente en la isla de Córcega.

Quedan suspensos de empleos y sueldos los maestros que pasaron a depender de la Generalidad

Vitoria. — El jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza don R. mualdo de Toledo ha dispuesto la suspensión de empleo y sueldo de

Trágico accidente automovilista Resultan varios muertos y numerosos heridos

Desde las primeras horas de la tarde de ayer comenzaron a circular noticias dando cuenta de haber ocurrido un trágico accidente automovilista en las proximidades de Vejer de la Frontera.

Se decía que un autocamión había chocado contra el acantilado de un puente, habiendo resultado numerosas víctimas, entre ellas ocho muertos.

Se añadía que el vehículo, que era nuevo, quedó horriblemente destrozado. En los centros oficiales no pudi mos adquirir noticias relacionadas con este desgraciado suceso.

Las corridas de feria de San Fermín en Pamplona

Pamplona. — Ha quedado última do el cartel de las célebres corridas de San Fermín.

Día 7 de Julio. Seis bichos de Domecq, antes de Veragua, para Marcial Llandaa, Vicente Barrera y «Bafaelillo».

Día 8. Toros de Gabaleta, por Marcial Llandaa, Domingo Ortega y Juanito Belmonte.

Día 9. Rosas de don Antonio Pérez, de San Fernando de Jarama, para Vicente Barrera, Jaime Noain, Jaime Pericás y Juanito Belmonte.

Día 10. Seis de Villamarta para Domingo Ortega, Jaime Noain y «Bafaelillo».

Con motivo de la llegada a Méjico del fatídico Miaja

Méjico. — Las fuerzas de la oposición de la Cámara, han declarado que para impedir que en el suelo de Méjico entren los refugiados que vienen en gran número, los elementos que siguen a esta oposición recurrirán incluso a la fuerza; pero desde luego, ha llegado el general Miaja, que se ha reunido con sus hijos y sus dos hermanas.

Miaja se ha negado a hacer declaraciones políticas y espera ser recibido por el Presidente Cárdenas, jefe del Estado, cuando este regrese.

Al regresar a Burgos el Nuncio de Su Santidad

Burgos. — Procedente de San Sebastián ha llegado a esta capital el Nuncio Apostólico de Su Santidad.

Seguidamente visitó al Vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, señor conde de Jordana, con quien mantuvo una extensa conferencia.

Del «Boletín Oficial del Estado»

Decreto del Ministerio de Defensa Nacional disponiendo que la Gran Cruz del Mérito Militar que se concede con distintivo rojo, sea en lo sucesivo para premiar actos desatados en campaña.

Decreto del Ministerio de Justicia sobre nombramientos de magistrados en cuya relación figuran, entre otros, los siguientes:

D. Huelva, a don Luis Marchena Mariscal.

D. Jaén, a don Manuel Isern Salvadore.

De la Audiencia de Valencia, a don León Villacastón.

Idem de la Territorial de Coruña, a don Manuel del Río y Díaz.

Idem, idem de la Provincial de Guadalajara, a don Ricardo Alvarez y Martínez.

Del Ministerio de Defensa Nacional, los siguientes decretos:

Nombrando director del Parque Farmacéutico del Ejército del Sur (Sevilla), a don Eugenio Gamo Martínez.

Idem, idem del Parque Farmacéutico del Rif, al que lo era del de Sevilla don Andrés Conlór.

Idem director de la Farmacia del Hospital Militar de Palma de Mallorca al farmacéutico de segunda don Juan Nigorra.

Orden del Ministerio de Marina nombrando director del Observatorio Astronómico de San Fernando al capitán de fragata don Antonio del Río.

Idem idem destinando al Departamento Marítimo de Cádiz al teniente de navío don Angel Bona Orbeta, que habrá de desembarcar del «Mar Cantábrico», donde prestaba su servicio.

La concentración en Medina del Campo es el exponente de lo que ha hecho en España una juventud femenina abnegada y valerosa. Significa la ofrenda en horas de paz de un triunfo de guerra que se impuso voluntariamente a la Sección Femenina de la Falange, un tributo de amor para calmar el vacío de la indiferencia, un tributo de constancia que anuló el desvío; un tributo de sacrificio que alejó el egoísmo.

¡Combatientes! Las mujeres que os despidieron cuando marcháis teis levantando bandera de lucha; camaradas que bordaron vuestras camisas, las flechas rojas que el sol de los frentes empalmeó gloriosamente.

Hombres y alas que supieron en hogares, vuestro talento y vuestra energía, puestos al servicio de la Patria, ofrecieron al Caudillo vuestro sacrificio y el de ellas sobre la tierra madre de Castilla, entre trigo y murallas: Pan y estilo. Resonarán sus cantos de victorias como respuesta debida a vuestras citas de historia. El Castillo de la Mota volverá con las canciones y las banderas y el romance nuestro, a sentirse otra vez nuevo en la Historia.

En nuestra gran concentración de las Secciones Femeninas, el Caudillo y su Ejército victorioso parecerán revivir con autenticidad histórica, días de gloria, de realidades de triunfos y promesas firmes, de mayores grandezas para la Patria.

MARCO de la Prensa

AZUL: Có-doba

Destino que tiene asignado la riqueza

Sobre un tema de vital importancia gira el último editorial del diario cordobés: la función que ha de realizar la riqueza, en el Estado nacional sindicalista. Ha de mejorar las condiciones de vida de cuantos integran el pueblo. Si no lo cumple, deja de encontrar protección. «No es tolerable—afirma el punto duodécimo del nacional sindicalismo—que masas enormes vivan miserablemente, mientras unos cuantos disfrutan de todos los lujos.» No es tolerable y no se tolerará.

El fin de la España del Caudillo, exaltado por José Antonio, es que no haya un español sin pan y que en todos los hogares se encienda la lumbre. Para lograrlo, el medio normal es facilitar trabajo y retribuir éste dignamente. Con ello, desaparecerán los jornales de hambre.

En este punto, la crónica editorial adquiere un tono de encendido fervor falangista. «Y de todas las clases sociales que pueden ayudar a un Gobierno en esta tarea, nadie con más obligaciones que la que posee la riqueza. Porque la revolución no se está haciendo para salvar los capitales privados de nadie. Si alguien ha creído que la guerra iba a ser medio de aumentar los ingresos, puede empezar a desengañarse, porque si hasta hoy ha sido posible ese negocio, en plena traición a la sangre de los caídos, el Estado español tiene Suficientes los síctics donde aún alienta el vicij

SUR: Málaga

Gracia y estilo de la Falange en Medea del Campo

Diariamente, el estilo novísimo de la liturgia civil de la Falange, nos enseña una lección certera y positiva. El asombro de los «gastados», cunde y surge, ante estas formaciones severas de hoy, en que la unidad de España pasa, hecha realidad, del brazo tenso y firme de la fuerza: Barcelona, Valencia, Sevilla, Madrid. Pero junto a los desfiles dignos de nuestro temple militar, el Estado, por mediación de su Servicio de Propaganda, nos ofrece una nueva lección: la gracia esperanzada de la Sección Femenina, al pie del histórico Castillo de la Magdalena, donde rindiere su amor a Dios, el alma ungida y española a nuestra inefable Isabel de Castilla, fundadora, madre, mujer, misionera: capital de toda nuestra política de raza universal y divina.

Las camaradas, con el estilo propio de la Falange, ofrecerán al Caudillo, en señal de patria y de alegría, los frutos de todas las regiones españolas; y cantarán, al ciclo limpio de una Castilla mística y labradora, todas las peculiares canciones de nuestro tiempo mejor.

MEDINA DEL CAMPO, será otra vez, un fervor de yugos y de flechas.

Dice, SUR de Málaga.

PARA EXCELENCIA GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez: Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

Sección Oficial

EN LA VICTORIA

Todos los días del presente mes habrá misa en esta iglesia, a las ocho, ante el altar de Nuestra Señora de la Soledad.

EN SAN MIGUEL

Todos los días, a las siete de la tarde, estación, Santo Rosario, ejercicio del Mes de María, cánticos religiosos y Salve solemne. Martes y Sábados, y Mica.

EN LA COMPAÑIA

Todos los días del mes de Mayo, a las siete de la tarde, se tendrá en esta iglesia el piadoso ejercicio de las Flores que la Congregación de Hijas de María dedica en honor de la Santísima Virgen.

El orden de estos cultos es el siguiente: Exposición de S. D. M., Santo Rosario, ejercicio de las Flores, cánticos, bendición y reserva.

Los miércoles y sábados ofrecerán las niñas flores.

Los jueves y domingos recitará un niño un ejemplo de la Santísima Virgen y habrá plática.

EN LOS REMEDIOS

Todos los días habrá misa a las ocho y media. Los domingos se celebrará misa a las doce, con explicación muy breve del Evangelio por el señor abad.

EN SANTA MARIA DE GRACIA

El día 21 de Mayo, último del Mes de María, a las ocho de la mañana misa solemne y salve cantada a la Santísima Virgen de Gracia, aplicada por las intenciones de su ilustre condesa la excelentísima señora condesa de los Andes.

Servicio de Automovilismo del Ejército del Sur

29 COMPAÑIA DESTACAMENTO DE JEREZ

Para complimentar Orden de S. E. el general jefe del Ejército del Sur, fecha 28 de los corrientes, se pone en conocimiento de aquellos señores que acrediten ser propietarios de los vehículos que a continuación se mencionan, pueden pasar a recogerlos al Destacamento de Automóviles de esta plaza, sito calle 18 de Julio (antes Avila). Estos vehículos se encuentran averiados, pero se advierte a los presuntos propietarios, que aunque la reparación de los mismos están adelantada por diversas causas, una vez terminados ya no estarán incluidos en el Orden de devolución.

Turismos.—Nash, G 2383; Chrysler, M 36807; Pontiac, r úm ro motor, 12498; Buick, CA 4420; Ford, B-50093; Nash, SE-10671; Hudson, SE-16690; Citroën, SE-10113; MA 5928 Ford.

Camiones.—G. M. C., motor, 1221-20387; Chevrolet, H-1809. Ford, motor, 4307477; Chevrolet BA-4662.

Omnibus.—Ford, MU-9403. Turismo.—CA-3379 Fiat.

Jerez 8 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El oficial jefe del Destacamento, Antonio Jorge.

proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyas matrículas a continuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubierto con la casa que representa.

Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.

Matrículas: SE-16.069, CA-3332, CA-4.093, CA-3.836, CA-4.589, CA-3.885, CA-44.833, CA-4.699, CA-3.791, CA 4.701, SE-1.460, CA 4.120, CA-4.736, CA-3.967.

Cádiz 8 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Se advierte al público que las horas hábiles en el Cementerio Católico son durante la época actual: De 7 a 11 de la mañana, y de 5 de la tarde a la puesta del sol. Jerez de la Frontera 22 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.

Ayer...

Hace cincuenta años

Continuaba en la iglesia Colegial las conferencias dadas por el canónigo magistral, señor Bageda, con motivo de los ejercicios que se practicaban para conmemorar el establecimiento de la Unidad Católica.

El público, cada vez más numeroso que asistía, escuchaba con gran complacencia los elocuentes discursos del distinguido orador, quien seguía desarrollando con erudición sólida los temas que se proponían.

Decía un periódico local: «Con malos auspicios ha principiado este año la temporada turística en el Puerto. Tras el fracaso consabido, ha venido la suspensión de la corrida del domingo por causa de la lluvia pertinaz que cayó durante toda la mañana y aun algo de la tarde.

La verdad es que la Empresa hubiese salido airoso y acaso con grandes utilidades si el tiempo hace bueno, a juzgar por la animación que reinaba. Aquí se recibió la noticia de la suspensión a las tres de la tarde y cuando ya se habían expendido los billetes para el tren ordinario.

El jefe de estación dispuso con mucho acierto, que se devolviese el dinero a los que lo solicitaran, lo cual hicieron muchos.»

La primera y segunda carrera de caballos verificadas el sábado en el Hipódromo de Madrid fueron ganadas por los caballos «Ramo» y «Athol», del señor Garvey. El premio de la primera fué de 2.000 pesetas y de 8.000 la segunda.

El Ayuntamiento del Puerto de Santa María acordó acceder a que se estableciese un muelle de madera en la margen izquierda del río Guadalquivir en terrenos propios de don Rafael Benvenuty.

Hace veinticinco años

Comenzaron las obras de ampliación de la gruta del Monte Calvario.

La imagen de la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora de Lourdes fué colocada en el altar mayor de la capilla con carácter provisional.

En la Cámara de Comercio reunió la Asociación Pericial Mercantil.

Se dió cuenta de las gestiones realizadas para el establecimiento de una Escuela de Comercio.

Los reuvidos sacaron la mejor impresión de la Junta celebrada.

Estuvo en ésta el empresario de la plaza de toros de Cádiz, don Diego Matcos, con objeto de apartar las reses de la vacada de los señores Bóhquez Hermanos que se habrían de lidiar en Cádiz en los días 21 y 24 del próximo mes de Junio.

La primera de dichas corridas sería de toros y la lidia estaría a cargo de los diestros «Morenito de Ágencias», «Regaterín» y «Monolete».

La segunda sería de novillos y actuarían de matadores Rodolfo Rodarte, Manuel Díaz Domínguez y Francisco Matcos.

Marcharon a Córdoba con objeto de tomar parte en un concurso técnico, los distinguidos primeros tenientes del Regimiento Lanceros de Villaviciosa, don Luis Moreno Torres y don Bartolomé Guerrero.

Drjó de existir en esta fecha la señora esposa de don Benito Dorantes.

AURORA

SEGUROS - COSECHAS Santa María 19

Alcance Telegráfico

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO

De 11 a 2 y de 4 a 6 de la tarde de hoy se pagará el resto de la nómina correspondiente al mes de Abril a todos los beneficiarios del Subsidio al Combatiente que no lo hayan percibido todavía.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera 27 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.

Se clausura la Exposición del Libro Portugués

Berlín.—Acaba de clausurarse la Exposición Biográfica Portuguesa denominada «Portugal en el pasado y el presente», que organizaron las bibliotecas lusitanas respondiendo a una invitación del Gobierno del Reich y bajo los auspicios del Gobierno de Portugal.

La Exposición ha tenido lugar en la Biblioteca del Estado de Prusia y ha sido un éxito completo que ha tenido repercusiones en todos los círculos culturales de la capital germana.

Al clausurarse la Exposición gran parte de los libros y objetos de arte allí exhibidos han sido regalados al Instituto Iberoamericano de Berlín y a varias Universidades alemanas que han agradecido cumplidamente tan valiosas donaciones.

Ha dismuido el paro forzoso en Bohemia y Moravia

Berlín. A fines de mes del corriente año ascendía el número de obreros en paro forzoso en el Protectorado de Bohemia y Moravia a 56 886 contra 114 085 a fines del mismo mes de 1938.

Como se advertirá el número de parados se ha reducido en más de un cincuenta por ciento.

Esta mejora al igual que otras muchas en el terreno económico y social, son la mejor prueba de las ventajas que se han conseguido por Bohemia y Moravia, con la implantación del nuevo orden de cosas.

Han contribuido a esta gran reducción de los sin trabajo, no solo la intensificación de las explotaciones industriales, sino también, y en medidas extraordinarias, el traslado de obreros desocupados a otras provincias del Reich.

Se ha Inaugurado la Feria de Breslau

Munich.—La Feria de Breslau que acaba de organizarse, tiene por fin principal el de fomentar el intercambio de mercancías de Alemania con los países del Sudente de Europa.

En comparación con el año de 1937 el contingente de expositores aumentó de novecientos sesenta y tres a mil quinientos veinte, siendo notable el mayor concurso de casas extranjeras.

Compañía Adriática de Seguros

Fundada en Trieste en 1838

SEGUROS DE COSECHAS

Agencia General: JOSE TOCON AYALA San Miguel, 17 Teléfono - 1358

ENCARGOS para MADRID

COSARIO

VIUDA DE REQUEJO Plaza de Plateros 1

Cosario diario a Cádiz, Sevilla, Málaga, Córdoba y Huelva, y desde hoy queda reanudado también el servicio diario a MADRID

España abre la primera Exposición Internacional que ha conocido nunca. Es, además, según dictamen de los conocedores, la mejor Exposición de Arte Sacro hecha en el mundo.

Se ha Inaugurado la Feria de Breslau

Munich.—La Feria de Breslau que acaba de organizarse, tiene por fin principal el de fomentar el intercambio de mercancías de Alemania con los países del Sudente de Europa.

En comparación con el año de 1937 el contingente de expositores aumentó de novecientos sesenta y tres a mil quinientos veinte, siendo notable el mayor concurso de casas extranjeras.

Santoral y Cultos

Santo del día

— San Juan I, papa y el Venerable Beda, dr.

Santo de mañana.— Pascua de Pentecostés. Santo Justo, Emilio, mr. y Agustín, ob. de Canterbury, dr.

Jubilao Circular Hoy: En Espíritu Santo.

Mañana: En dicha iglesia.

EN SAN PEDRO

Con ocasión del mes de las flores dedicado a la Santísima Virgen y en este año en acción de gracias por el feliz término de la guerra, tendrán lugar en esta parroquia solemnes cultos con exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosario, ejercicios y cánticos propios del mes, que dieron principio a los expresados cultos el día 30 a las ocho de la noche.

Triduo de la Medalla Milagrosa.

Durante los días 26, 27 y 28 se celebrará en esta parroquia un solemne triduo que la Asociación de la Medalla Milagrosa dedica a la Santísima Virgen en acción de gracias por el feliz término de la guerra.

El orden de los cultos será el siguiente: Exposición solemne de Su Divina Majestad, Santo Rosario, ejercicios del triduo, cánticos, sermón, bendición y reserva.

Los cultos darán comienzo a las siete y media de la tarde. El día 28 a las ocho de la mañana será la Misa de Comunión general.

EN MADRE DE DIOS

Solemne triduo en honor de María Auxiliadora que celebra el Oratorio Festivo «Domingo Savio», a las siete de la tarde en los días 25, 26 y 27.

El domingo 28, a las ocho y media, Misa de Comunión con cánticos eucarísticos, celebrando un padre salesiano.

Al terminar la misa, se hará la consagración de todos los niños a María Auxiliadora.

EN SAN FRANCISCO

Los RR. PP. Franciscanos de esta ciudad consagran a María Inmaculada: Reina de las Flores y Madre del Amor Hermoso,

solemnes cultos durante el mes de Mayo. Dió principio el día 30, con la preparación por la noche. Por la mañana, a las diez, misa cantada. Por las tardes, comenzada a las siete y media, bajo la Real presencia de Jesús Sacramentado, corona, letanía, el ejercicio, plegaria y reserva.

Los Domingos y días festivos habrá sermón y procesión con el Santísimo, el último día.

EN SAN IGNACIO

La Congregación de Madres Cristianas celebrará sus cultos este mes el Sábado 27. La misa de Comunión, a las nueve.

EN SANTO DOMINGO

Solemne triduo que la Asociación de la Bta. Inemela consagra a su excelsa Patrona en los días 26, 27 y 28.

El orden de estos cultos será el siguiente: Por la mañana, a las ocho, misa cantada y Comunión.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., rosario, plegaria, sermón y reserva. Los sermones estarán a cargo del R. P. Fr. Donato Fernández, O. P.

El último día, por la mañana, a las ocho habrá misa de Comunión general, armonizada y con motetes y fervores (a cargo del R. P. Fr. H. Aguilar que oficiará de preste.

Recibirán el Pan de los Angeles por primera vez, los niños y niñas de distintos colegios, solícitamente preparados para tan solemne acto, el más feliz de su vida.

JUVENTUD MASCULINA

de Acción Católica del Salvador y San Dionisio.

Solemne triduo que este centro dedica al Espíritu Santo y tendrá lugar en la iglesia de Nuestra Señora de los Remedios, durante los días 26, 27 y 28 de Mayo del Año de la Victoria, a las siete y media de la tarde bajo la augusta y real presencia de Jesús Sacramentado.

Los sermones estarán a cargo del presbítero señor don Angel Melgar Salgado, Consejero de este Centro de Acción Católica.

El día 28, a las nueve de la mañana, se celebrará misa de Comunión en la iglesia de San Dionisio, que servirá de cumplimiento Pascual a los jóvenes y aspirantes de A. C. y Obreros de la Escuela de Formación que este Centro dirige.

Hermanidad del Santísimo Sacramento de la Parroquia de Santiago

Esta venerable y antigua Hermanidad, siguiendo su tradicional y piadoso costumbre, celebrará los cultos solemnes anuales en la mañana del día 28 del corriente.

A las ocho de dicha día, será la santa misa de Comunión, obligatoria para los hermanos, pudiendo hacerla los demás fieles que deseen, sirviéndole de Precepto Pascual.

Seguidamente se organizará la procesión, con objeto de salir a las nueve en punto para administrar la Sagrada Comunión, a los impedidos de la colación de este precepto, que lo han solicitado, para que cumplan asimismo con el Precepto Pascual.

A continuación del regreso de la procesión, que será probablemente a las once, tendrá lugar la función principal de este Instituto, presidiendo la real presencia de Jesús Sacramentado, (sea por siempre bendito y alabado), estando el sermón a cargo del Muy Reverendo Padre Fray Luis Fernández Calz, prior de este convento de Religiosos Carmelitas.

La intención de la función principal, como la de solemne Te Deum, que se cantará a continuación del Santo Sacrificio de la misa, será aplicado en acción de gracias por la feliz terminación de la santa y gloriosa cruzada contra los enemigos de Dios y de la Patria, y por la paz del mundo.

La parte musical estará a cargo de la Schola Cantorum Carmelitana, que dirige don Antonio Bando Vivero.

Terminando estos solemnes y edificantes actos con la bendición y reserva de Su Divina Majestad.

El señor cura y la Hermanidad, demuestran su agradecimiento a todos aquellos bienhechores y protectores, que han contribuido a llevar efecto estos cultos grandiosos.

El citado señor cura y Hermanidad, invita a todas las autoridades militares, civiles y eclesíásticas, y de los, y especialmente a las cristianas almas que han contribuido, a los feligreses de ambos sexos, Hermanidades, Cofradías y Asociaciones, que radican en la parroquia y en las iglesias de la iglesia, a estos eucarísticos actos, e igualmente a los colegios de ambos sexos, y suplican a todos los vecinos del simpático y populoso barrio de Santiago, y demás fieles pongan colaciones en balcones y ventanas al peso del Santísimo, cuya carrera se anunciará oportunamente, y a aquellas señoras y señores que deseen mandar flores para arrojarlas al paso del Señor, pueden hacerlo, remitiéndolas a la secretaría de dicha parroquia.

A los caballeros se les facilitará, una vez terminados los feroces, velas en la sacristía, y a las señoras se les ruega lleven sus velas.

Junta Provincial de Transportes de Cádiz

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en

Servicio Nacional del Trigo Jefatura Provincial de Cádiz

Aviso a los agricultores

Se pone en conocimiento de todos los labradores que tengan en su poder resguardos negociables en los Bancos, procedentes de entregas de trigo hechas a este servicio, que deberán efectuar su cobro antes del 5 de Junio próximo.

Asimismo se advierte a los que tengan resguardos no negociables en los Bancos, que deben presentar en estas oficinas (Bodegas, 18), antes del día 5 de Junio próximo a formalizar sus contratos en evitación de perjuicios.

Jerez 26 de Mayo de 1939. (Año de la Victoria).

EL JEFE PROVINCIAL.

Labradores! Farmacias de guardia

Llegada la época de asegurar la cosecha reserve su seguro para la Compañía Española AURORA Santa María 19

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Hijas de González Rojas, Puerta Peal. Lcdo. D. Francisco Gutiérrez, Marqués de Casa Azcón, 82.

LELOYD ALLEMAN BERLIN

SEGUROS MARITIMOS

APODERADO Y DELEGADO PARA LA PROVINCIA DE CÁDIZ: GABRIEL MELERO LLOBET TELEFONO 1565

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710

AZÚFRÉ SUBLIMADO - SULFATO DE COBRE

Ácidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabisulfito de potasa - Negro animal pasta - Oenocarbón - Pejuela - Taninos - Filtrulina - Tierra diatómica - Algas - Dextrina - Kiesselsbur - Material de laboratorio y de bodega.

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Arnelos - Zcalos de dibujos - Cocinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficinas Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1265.

Pébrica y Oficinas Calle Sor Eulalia, 46, 48 y 47 - Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

HILO

TRANSPARENTÉ

J. M. Vergara

Fábrica: HUERTA PINTADA Teléfono 1299

Depósito: SANTA MARIA 7

15 céntimos kilo

SERVICIO A DOMICILIO

VALDESPINO JEREZ COGNAC

Agte. en Jerez Carlos Zazueta Rodríguez

De todo el mundo

Exposición de pintura en Bilbao

Bilbao.—En el hotel Carlton de esta capital se celebra con gran éxito una Exposición de pintura y arte decorativo. El certamen es patrocinado por el Ayuntamiento y la Diputación de Bilbao.

Las obras que se exponen son 144. El gran pintor Ignacio Zuloaga expone 75 cuadros.

Desmintiendo una noticia

Berlín.—La noticia de que varias posiciones de las fortificaciones alemanas del Rin se habían inundado por la crecida de dicho río y habían tenido que ser evacuadas, es absolutamente falsa.

En los círculos oficiales se hace constar que dicha información carece por completo de fundamento.

La aviación militar italiana y alemana en contacto

Roma.—La Delegación de la aviación militar alemana, que visita actualmente Italia y a cuyo frente se encuentra el subsecretario del Aire, general de aviación, Milch, ha visitado, acompañado del subsecretario del Aire italiano, general Valle, la ciudad de Guidoni, que está dedicada exclusivamente a la aviación, examinando detenidamente las instalaciones.

Francia concede un empréstito a Polonia

París.—Los diarios de la mañana de París dicen que ha tenido ya consecuencia el viaje efectuado por el secretario de Hacienda, ya que según noticias, los Bancos franceses concederán un crédito de 60.000.000 de zlotys, para los trabajos de electrificación del llamado triángulo de seguridad estratégico polaco en la frontera alemana.

A Rumania le inventan un subsecretario

Bucarest.—La Agencia Telegráfica rumana Rador desmiente categóricamente la información publicada por el periódico inglés "Daily Telegraph", que decía que el subsecretario rumano, Parascu, había representado a Rumania en la última sesión de Ginebra. Y que había hecho constar en la S. de N. que el Gobierno rumano no aceptaba responsabilidad alguna por el retraso en la conclusión del pacto anglo-soviético, y que el rey Carol estudia la posibilidad de conceder el derecho de paso por Rumania a las tropas soviéticas.

La Agencia Rador ha hecho constar sencillamente que en Rumania no existe ningún subsecretario que se llame Parascu, y que todo lo demás es igualmente falso.

El bloque de las costas chinas por Japón

Tokio.—El portavoz de las autoridades navales niponas ha declarado que el Japón reivindica el derecho de bloquear las costas chinas, teniendo por esta medida derecho a detener todos los navíos sin distinción de nacionalidad.

Un record alemán de vuelo sin motor

Berlín.—El jefe de grupo del Cuerpo de aviadores nacionales, Herr Selowitz, ha recorrido en un aparato sin motor la distancia de quinientos kilómetros desde Trebbin (provincia de Brandemburgo) a Mupich.

Con este vuelo se establece un nuevo record mundial jamás alcanzado en distancia y dirección fijada.

La gran colaboración de Portugal en la guerra de España

La actitud decidida en los primeros días ante Ginebra

Al lado derecho del Generalísimo, durante el desfile de la Victoria, figuraban tres banderas que eran las de Portugal, Alemania e Italia. Este honor hecho al país vecino y hermano era un homenaje justo y merecido por haber sido Portugal el primero, entre todos los países, en comprender el alto significado del glorioso Movimiento del 18 de Julio de 1936 y haber dado a la España nacional —la España española como se la llamaba entonces en Portugal— su ayuda principal y moral. En aquella incierta época en que el mundo desconfiaba de nosotros, a Portugal le merecíamos tanta confianza que de una manera espontánea y desinteresada se colocó a nuestro lado.

La emisora "Radio Club Português", dirigida por el capitán Jorge B. Belho, antiguo ayudante del presidente Sidonio Pais y uno de los oficiales jóvenes que más se distinguieron en la revolución que implantó en Portugal el nuevo Estado que presiden Carmona y Salazar, se sumó entusiásticamente al Movimiento del 18 de Julio, convirtiéndose en un gran propagandista de la causa del General Franco, a la que prestó toda su fuerza moral al transmitir las verdaderas noticias del Movimiento español. Por otra parte, hacía ya tiempo que la Prensa portuguesa colaboraba activamente con los verdaderos españoles, distinguiéndose en esta labor los importantes periódicos "O Século" y "Diário de Notícias". El redactor jefe de este último periódico, Armando Boaventura, fué expulsado de España por el "Gobierno" del siniestro Aznar por las crónicas que escribió después de las elecciones del 16 de Febrero.

La colaboración de Portugal fué bajo todos los títulos valiosa, como lo ha reconocido el propio Generalísimo y por otra razón, en todo corazón español reina hoy día un sentimiento de fraternal gratitud. En la época en que casi toda Europa, al servicio de los intereses del liberalismo y del comunismo, estaba contra la España nacional, y por lo tanto al lado de los asesinos de Madrid, Portugal, a pesar de su alianza con Inglaterra, supo hacernos justicia y nos prestó, principalmente en el campo internacional, grandes servicios. Portugal fué el primer Estado de los representados en Ginebra que, contra la voluntad de la Sociedad de Naciones, se opuso a la maniobra de los rojos españoles protegidos por la U. E. S. S. En esta sesión memorable Portugal supo mantener con extraordinaria dignidad su posición al lado de la España Nacional. Informado de lo que pasó en Ginebra, el Generalísimo Franco mandó su agradecimiento a la Delegación portuguesa, presidida por el rector de la Universidad de Lisboa y antiguo ministro de Estado doctor Casiro Da Mata, y de la que forman también parte el doctor Mario de Figueiredo y el ingeniero Sebastián Ramires, también antiguo ministro del nuevo Estado portugués e íntimos colaboradores del presidente Salazar.

El duque de Alba, le trasladó especialmente a Ginebra para transmitir el reconocimiento del General Franco.

Sin la actitud decidida de Portugal en Ginebra los enemigos de España hubieran logrado seguramente una ayuda más poderosa de la que obtuvieron a través de la nefasta política de no intervención. Para ilustrar la tesis basta decir que los delegados ingleses, no pudiendo esconder su sorpresa, preguntaron a los representantes de Portugal a qué se debía la razón de su actitud. La respuesta de los representantes portugueses fué ésta: "Cumplimos órdenes de nuestro Gobierno, con las cuales nosotros estamos completamente de acuerdo." Y reafirmando la actitud afirmaron:

"Pese a los ingleses y franceses la guerra de España tendrá que ganarla el General Franco, es decir, los españoles." El delegado británico, sorprendido, formuló esta pregunta: "¿Pero Portugal está realmente convencido de esto?" Los delegados portugueses respondieron de una manera clara: "Estamos convencidos de ello porque tenemos la seguridad

El valor y la acción de las voluntades portuguesas

Otra colaboración prestada por Portugal durante la guerra española fué la de sus bravos legionarios, de los que murieron en combate en varios frentes más de 6.000. Estos bravos legionarios, gente anónima y desconocida, por su bravura, su sacrificio, su abnegación y desinterés, representa una contribución de san

gros portugueses en la causa de su pueblo hermano y vecino: España. Además, para que esta ayuda fuera mayor —sin tener un carácter oficial, aunque lo tuvo de oficioso— Portugal envió a España un importante contingente de oficiales de su Ejército, quienes, al mando de su bravo capitán Estelito Monteiro, formaron un grupo de voluntarios, bautizado con el nombre de "Viriatos", heredado del glorioso pastor de "Serra da Hermínia" (Estela) cuyos hechos constituyen una página brillante de la historia lusitana.

Los simpáticos "Viriatos" simbolizan y representan una raza fuerte, altiva y llena de heroísmo, como lo demostraron en su actuación al lado, a las órdenes de los altos mandos españoles, encuadrados en varias banderas del Tercio, mandadas por el insigne general Y. G. Su actuación fué notable, principalmente en los frentes de Aragón y Cataluña, así como en el frente de Madrid, sobre todo en Brunete. Eran muchos estos portugueses. Todos eran valientes, disciplinados, celosos cumplidores de sus deberes militares, y con su proverbial valentía y heroísmo, sabían morir en los momentos difíciles, en las situaciones adversas. Sin importar su cifra total murieron, como ya hemos dicho, más de 6.000 número superior al de otros legionarios extranjeros.

Y entre ellos encontraron la muerte dos jóvenes y gentiles oficiales del Ejército portugués. Portugal, durante la guerra, mantuvo también en España una Misión militar que primero presidió el conocido e ilustre general Raul Esteves, uno de los jefes más destacados de la revolución del 28 de Mayo de 1926 y uno de los oficiales más considerados y respetados por constituir una de sus primeras figuras. Al lado del general Esteves, y como jefe de su Estado Mayor, figuraba otra gran figura del Ejército portugués: el teniente coronel Barros Rodríguez, a quien Oliveira Salazar distingue especialmente por su cultura y valía, como lo ha demostrado recientemente al escogerlo para procurador de la Cámara Corporativa. Sucedió al general Raul Esteves en la Jefatura de la Misión militar portuguesa el coronel Anacleto Dos Santos, también justamente considerado por su gran valor y competencia, continuando como jefe de Estado Mayor el teniente coronel Barros Rodríguez, nombrado entonces agregado militar de la Embajada de Portugal en España.

La penetración entre España y Portugal, después de nuestra Cruzada, que ha servido para conocer a fondo quiénes eran nuestros amigos, es absoluta, como lo prueba el reciente Tratado de no agresión, hecho que por su trascendencia no es necesario enunciar. Uno de los últimos gestos del Gobierno que preside Salazar consistió en crear un nuevo grado en la Orden de la

de que es preciso esta victoria para el bien de España y la paz del mundo.

Después de la sesión de Ginebra se logró una cierta modificación en los medios internacionales con respecto a la España Nacional, debiéndose ello a la actitud indicada de Portugal y a su genial jefe doctor Oliveira Salazar.

El valor y la acción de las voluntades portuguesas

Torre y España, la más alta Orden portuguesa, con el fin de condecorar a los Jefes de Estado por sus hechos guerreros. Es evidente que este grado ha sido creado e instituido para que Portugal pueda distinguir, en este momento histórico, al Generalísimo Franco, de esta forma el Portugal de Carmona y Salazar han respondido a ciertas maniobras nefastas que se han hecho con el fin de sembrar la discordia entre los dos pueblos de la Península.

Para asistir a la jornada triunfal de la Victoria, Portugal envió como delegados especiales del Ministerio de la Guerra al mayor Teixeira Pinto y a los capitanes Sacramento, Montoi y Mario Pessos, del Gabinete del subsecretario de Guerra, quienes fueron portadores de un estandarte del Regimiento de Ametralladoras 1.0 de Lisboa, que figuró en el desfile al frente de los "Viriatos", al mando del bravo capitán Nunes de Oliveira, que en número total de quinientos hombres marcialmente formados se hicieron notar en el desfile.

La contribución de sangre portuguesa a nuestra cruzada una para siempre a Portugal y España en la obra inmensa de la defensa de la civilización cristiana del Occidente, fortaleciendo el rumbo histórico que estos dos países, cabezas de Imperio, tienen marcado en bien del progreso de la paz del mundo.

Garantiza

Asegurando su cosecha en la Compañía AURORA garantiza su capital Santa María 19

En la calle

SAN PABLO 12 SE COMPRAN BOTELLAS DE MARCAS Y SE PAGAN BIEN

Seguros Sociales Obligatorios

Se han puesto al pago los recibos de SUBSIDIOS FAMILIARES, correspondientes al mes de Abril, de todos aquellos empresarios o patronos que hicieron los ingresos en el plazo reglamentario.

¿Quién ha perdido oro y dinero?

En la Comandancia de la Guardia Municipal se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, un apretador plano de oro de ley, con ciertas iniciales, encontrado en la vía pública. En el mismo Centro se encuentran depositados cinco billetes de determinada cantidad, encontrados en la vía pública por una prequista.

AURORA

Compañía Española Asegure su cosecha en esta Compañía — Santa María 19

AVISO

Por el presente se invita a todos los dueños de Almacenes de Ultramarinos y similares de esta ciudad a la inauguración de la nueva industria jerezana instalada en la PLAZA DE LAS COCHERAS NUM. 7, donde se fabricará y expenderá el exquisito y nuevo producto famoso, sustituto del CAFE,

CREMA DE CUBA DURAN

acto que tendrá lugar mañana Domingo 28, a las SEIS de la TARDE. El dueño de dicha Fábrica, D. Francisco Durán García, agradecerá y encarece a todos la asistencia a aquél, pues debido a la proximidad de la fecha no ha podido cursar invitaciones, como hubieran sido sus deseos.

- Notas Taurinas -

El día del Corpus en Cádiz

Al fin parece que va a haber espectáculo taurino en Cádiz en fecha tan señalada como el día del Santísimo Corpus Christi. Los detalles de organización han comenzado ya. Parece que serán contratados el gran novillero cordobés, Manuel

Rodríguez "Manolete" y el joven sevillano Paquito Casado. Para el tercer puesto suenan los nombres del chiquillo de "El Coco", Manolo Martín Vázquez, Calderón y "El Yoni". En cuanto al ganado suenan los nombres de las divisas de Moreno Santamaría y Mora Figueroa.

EN CARTUJA

Por los mártires de la Patria

Mañana, a las diez, la Santa Misa que se celebrará en el Monasterio de Cartuja, será aplicada por el eterno descanso de los que dieron sus vidas por Dios y por la Patria, héroes que pertenecieron a la Armada, Tercio de Nuestra Señora de la Merced, Aviación, Depósito de Recría y Doma, Tercio de Mora Figueroa, Batallón de Voluntarios de Paz Varela, y los que formaron en otras Unidades.

Los preparativos de la capilla estarán a cargo de la unidad del Depósito de Caballeros Sementales. No faltará oratoria que armonice con sus privilegiadas voces el acto.

Se espera sean numerosas las comuniones para ofrendarlas al Señor de las Victorias en sufragio de los que honraron con sus heroicidades esta Santa Cruzada que se ha visto ya coronada por la Victoria de nuestras invictas Armas.

La Empresa de Auto-Jerez ha ofrecido poner dos céches antes de las diez para dar facilidades a cuantos desean asistir a tan solemne acto religioso.

Falange Española Tradicionalista y las J. O. N. S.

Organización Juvenil Nacional-Sindicalista POR EL IMPERIO HACIA DIOS NORMA.—Somos optimistas y tenemos fe. No hace falta más que seguir, seguir adelante el camino duro que nos hemos impuesto, sin volver la cabeza atrás, siempre disciplinados, siempre formando unidades superiores siguiendo las directrices que ordene el Jefe. RUIZ DE ALDA.

BIBLIOTECA

Siendo muchos los camaradas que diariamente concurren a nuestra Biblioteca, rogamos a todas las personas que posean libros y quieran contribuir con la donación de algunos a la formación intelectual de nuestra juventud Nacional-Sindicalista que los envíen a esta O. J. o nos avisen por teléfono: 1628, para pasar a recogerlos.

Se pone en conocimiento de todos los camaradas que las horas en que está abierta esta Biblioteca son de 7 a 9 de la noche. EMISION DE O. J.

Hoy sábado, a las cuatro menos cuarto de la tarde, tendrá lugar por Radio Jerez, la emisión ordinaria de esta Delegación de Propaganda.

MILICIAS

Hoy domingo, a las siete en punto de la mañana deberán encontrarse en este cuartel de O. J., todos los camaradas Cadetes, pertenecientes a la primera y segunda Falange de la primera Centuria, con sus respectivos jefes para efectuar trabajos de repoblación forestal. El Jefe de Milicias. Por el Imperio hacia Dios. (Arriba España)

Sección Femenina

Delegación Local de Administración

Ordenado por la Superioridad el cobro rápido de los recibos, a partir de esta fecha y hasta que estén al día, se cobrarán las cuotas correspondientes de dos en dos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez a 17 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria. La Tesorera local.

Relación de camaradas que le tocan el turno de postular en el día del pitillo para Fiestas y Hospitales: Aurora Muñoz Pen; Lorenza Balbás Ríos; Consuelo Domecq González; Patricia Ivison Lasaletta; María Ostanzero; Angeles Chacón; Antonia Macías Barba; Dolores Macías Barba; Victoria Veja Antoz; Teresa del Blanco Gallego; Carmen Balbás Ríos; Inés Carrasco Álvarez; Dolores Durán Bonilla; Pilar Pescador; María Luisa Barragán; Lola María; Adelfina Camacho; Antonia Temblador; Angélica Campoy; y María Pepa Morales.

NOTA.—Todas las camaradas tienen que pasar por la Delegación de Asistencia a Fiestas y Hospitales el sábado de 5 a 6 para recibir órdenes.

La delegada de distrito. Saludo a Franco. (Arriba España)

Asistencia a Fiestas y Hospitales

Se ruega a los familiares de los combatientes que a continuación se relacionan, se pasen por estas oficinas, José Antonio Prieto de Rivera, núm. 49, cualquier día de la mañana, de diez a una y de cuatro a siete.

Juan Castro Casado. Juan González García. Juan Baro López. Cristóbal Ferrer Cobrián. La Delegada de Información.

Informaciones del Gobierno Civil

Un bando de gran interés

Don Daniel Arraiza Gofri, gobernador civil presidente de la Junta Provincial de Abastos,

HAGO SABER:

Que al observar los abusivos precios que en las transacciones de tomates se vienen ofreciendo en los distintos mercados de esta provincia de mi mando, en abierta oposición a las normas dictadas por el Ministerio del Interior para retrotraer el nivel de costo de vida al que regía en Julio de 1936, he decidido regular la venta del mencionado producto, teniendo para ello en cuenta también el deseo expresado del Jefe de Estado de revalorizar los productos agrícolas en la justa medida que una elemental prudencia aconseja.

A partir de la publicación del presente en el "Boletín Oficial" de esta provincia fuera de los términos municipales de su producción y cuando su destino sea para el interior de la misma, sólo podrá efectuarse previa la autorización escrita que otorgarán los señores alcaldes de cada localidad, sobre quienes declino toda responsabilidad que pudiera sobrevenir por falta de abastecimiento de tan indispensable artículo.

Cuando se trate de envíos para fuera de esta provincia, los remitentes tendrán que solicitarlo por escrito a la Junta Provincial de Abastos, cuidando de cursar las peticiones por conducto de las Alcaldías respectivas, para que éstas informen si a su juicio puede o no accederse, sin quebranto del abastecimiento, del que quedan responsables los mismos.

En caso de accederse, se extenderá por esta Junta Provincial de Abastos y Transportes la correspondiente guía, con lo que queda establecido el precepto de que toda partida de tomates necesariamente ha de estar ampe-

rada ya por la autorización municipal o por la autorización gubernativa, según el destino que haya de darse a la mercancía.

El precio máximo que podrá percibir un productor, almacenista o intermediario en ningún caso podrá ser superior al de CINCUENTA CENTIMOS.

En caso de infracción de cualquiera de las disposiciones que anteceden, los señores alcaldes, agentes de la autoridad gubernativa, Guardia Civil y Vigilancia de carreteras, procederá a la detención inmediata del infractor que será ingresado en la cárcel a disposición de mi Autoridad, interviéndose además el vehículo en que se portee la mercancía carente de la autorización y el conductor del mismo.

Creo innecesario dejar recomendada a las Autoridades todas dependientes de este Gobierno Civil, extremen su celo para que en manera alguna sean quebrantados los preceptos que anteceden y que al serlo se cumplan con la máxima severidad las instrucciones dadas.

Cádiz, 25 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.—EL GOBERNADOR PRESIDENTE.

Salón Madrid
PELUQUERIA PARA SEÑORAS
CON SAQUITOS
SOLRIZA
Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA
Producto de los Laboratorios FREIXINET
CASA PAULINO
Caballeros 47 — Teléfono 2271

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez

Alcomerciojerezano

Aviso importante La Agencia de Aduanas VIUDA DE FERNANDEZ ABAD, calle Isaac Peral 13, Teléfono 1265, de Cádiz, tiene el honor de comunicarle que ha quedado restablecido el servicio marítimo combinado, semanal, BARCELONA-CADIZ. Pueden ordenar a sus proveedores entreguen las mercancías a sus correspondientes en Barcelona: E. y J. Labori Buzó Guitert y Compañía José A. Clavé número 6 Calle Castaño número 8

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

AVISO
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lecheta calle Evora Teléfono número 1418.

Se arrienda
la antigua tienda de "Romanitos".
Razón: Plaza Carmen Nájera de Villaviciosa 10.

Compro
maniqué de señora. Tamaño mediano.
Razón: en esta Administración.

Seguros "Aurora"
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19 Teléfono, 1269

AYER

Jerez: Sábado 27 de Mayo de 1939

La alianza germano-italiana

Aunque en sus declaraciones a la prensa internacional dijo el ministro alemán de Negocios Extranjeros que el pacto de amistad y de alianza entre Alemania e Italia no significaba una nueva era en las relaciones entre los dos países, sin embargo, el observador imparcial no puede menos da reconocer que con este pacto el Eje Berlín-Roma ha quedado sellado definitivamente e irrevocablemente como una solidaridad política, militar y—según se desprende del pacto—de economía de guerra.

La alianza militar germano italiana es total. Deberá tenerse especialmente en cuenta la cláusula del compromiso contraído por ambos para no concertar armisticio o paz separados. El nombramiento de comisiones mixtas en el terreno militar y en el de la economía bélica preparará ya en la paz el camino para que la hermandad de las armas en la guerra sea plena y funcione bien. La alianza a la colaboración en el campo de la economía bélica permite ver que en Berlín y en Roma se dan perfecta cuenta de que los presentes enemigos ven en el bloqueo su arma principal y cifran en el agotamiento económico de las potencias de Eje su mayor esperanza. Alemania e Italia quieren manifestamente oponerse eficazmente de un temario a estas especulaciones.

Según las declaraciones de los dos ministros de Negocios Extranjeros, el fundamento moral de un tratado militar tan amplio es á por una parte en la finalidad política que en Berlín y en Roma se comprende bajo el concepto de «paz justa» y por otra en la seria amenaza que ven en las tendencias de cerco que caracterizan la política inglesa y francesa y la soviética. Las declaraciones de los ministros Ciano y Ribbentrop hicieron constar justamente que la comunidad germano-italiana se basa en la comunidad de ideales de ambas revoluciones mientras que en el otro frente del cerco se acoplan los intereses más contradictorios.

La Wilhelmstrasse concede un gran valor a esta afirmación porque

con ella se demuestra, a juicio alemán, que el frente del cerco no saca su fuerza del temor de supuestos ideales amenazados, sino exclusivamente de la voluntad de mantener en pie el estatus quo de Versalles que se considera inmoral e injusto no sólo en Alemania e Italia sino casi en todo el mundo.

Especial atención merece el artículo 6 del pacto de alianza que regula las relaciones germano-italianas con otras potencias. Así como el Eje fué considerado siempre como la espina dorsal de un ordenamiento general de la paz en el cual intervienen además de Alemania e Italia potencias como España, el Japón y Hungría, o las otras naciones del Sudeste de Europa, así la alianza militar debe representar el instrumento de seguridad del sistema de esas potencias. No es por consiguiente sin intención por lo que en su declaración a la prensa extendió el ministro de Negocios Extranjeros von Ribbentrop el concepto de la unidad germano-italiana de 150 millones de hombres a 800 millones en el sentido de la comunidad de todas las potencias amigas.

El conde Ciano y von Ribbentrop recordaron una vez más las palabras de Mussolini de que los problemas latentes no justifican en sí una guerra y de que los nudos pueden desatarse pacíficamente. Insistieron especialmente en que el pacto no se dirige contra ninguna potencia. Aunque en los comunicados de Berlín no se repite aquella frase del último discurso de Mussolini que dijo que, si era preciso había que imponer la nueva paz justa a las otras potencias si persistían en su política de mala voluntad, hay que comprender sin embargo a la luz de este pensamiento el sentido político de la alianza germano-italiana. Si Berlín y Roma lanzan el reto al status quo y consideran intangibles el cumplimiento de sus intereses vitales y el respeto a su espacio vital, no hay duda de que el Eje Berlín-Roma quiere colocar a los Estados democráticos ante claras alternativas.

La Prisión de Partido de Jerez

Nuevo Jefe

Ha sido nombrado recientemente, por el Ilmo. Sr. Jefe del Servicio Nacional de Prisiones, jefe de la Prisión de Partido de Jerez de la Frontera, don Andrés Ruiz de la Muela.

El señor Ruiz de la Muela ha tomado posesión del cargo en estos días.

Con este motivo ha tenido la amabilidad de enviarnos B. L. M. en el que se nos ofrece para cuanto redunde en beneficio de España.

Estimamos la atención y quedamos a la recíproca.

El homenaje a la memoria de Serafín Álvarez Quintero

Prosiguen con el mayor interés y entusiasmo los trabajos preparatorios de la función que pronto tendrá lugar en esta ciudad, en homenaje a la memoria de Serafín Álvarez Quintero (q. s. e. g.).

Se pondrá en escena una de las más aplaudidas obras del ilustre genio quinteriano, de los hermanos gloria del arte español, de nuestro Teatro, novios de Andalucía.

Tendremos al corriente de cuanto con esto se refiera, a nuestros lectores.

En ella se exponen cerca de 1.600 objetos de ejemplar belleza.

Once naciones concurren a la Exposición de Arte Sacro.

Villamarta-HOY
EL
CAPITAN
TORMENTA
M. G. M.
Directa en español y en colores naturales
Juan Torrens — Lupita Torras

Rogativa en la Colegial

—o—

Cumpliendo lo dispuesto por el Eminentísimo y Reverendísimo Prelado, en el número último del «Boletín Oficial» eclesiástico, los señores curas párrocos de la ciudad han organizado una función de rogativas infantiles, en la S. e. I. Colegial, para el día 28, a las seis de la tarde.

A dicha función acudirán todos los niños de los colegios de la ciudad, para pedir por la paz del mundo.

Comenzará el religioso acto por la exposición solemne de S. D. M.; a continuación se rezará la estación a Jesús Sacramentado, el santo rosario y la oración de los niños a la Virgen Santísima, terminándose con la bendición y reserva del Santísimo.

Se ruega encarecidamente a todos los padres, lleven a sus niños a tan piadoso acto, pues las oraciones de la inocencia, pueden mucho ante el divino acatamiento.

En los talleres

de JEREZ INDUSTRIAL
situados en la calle Caracul 7, se compran trapos usados blancos y de color, pero limpios.

GARVEY
- JEREZ - COÑAC -
Fino Típico — Amontillado Fino

LA JORNADA Jerez al día

Nos equivocó nuestro mentor meteorológico, y excusado es decir que quedó desacreditado ante nosotros y que jamás le prestaremos oídos a sus pronósticos. Eso que nos afirmó de que el levante iba a actuar de mulla de noria y que sacaría agua, ha resultado tan inexacto como aquellas fantásticas victorias de que se dio cuenta cuenta el Parte rojo.

El levante apló ayer con más fuerza que en días anteriores, reclamando el uso de gases ante el barrido general que efectuó en las calles, y sin embargo, el tiempo se mantuvo seco. Ni siquiera una nube osó atravesar el espacio e interponerse al sol para que no nos calentara tanto el bollindre, que bastante achicharrado lo tenemos ya por las habladurías y sandeces que escuchamos a muchos.

No sentimos por el agro, que precisa algunos chaparrones para que se mantenga verde y lozano.

Ante lo que acontece, nada otra cosa tenemos que recoger. La jornada careció de acaes y se desfiló toda ella en un plan pacífico y ordenado, sin ningún asonillo merecedor de comentario.

La croniqueja de sucesos, después de unos días de amena actividad, de la que tan partidaria son las mariquitas

de veindad y aun algunos que frecuentan tertullas, porque se presta al chisme, cayó de nuevo, para bien de todos, en el habitual letargo que le caracteriza. Que siga así y deje tranquilos a los guardias y a los médicos de la Casa de Socorro, que han de dedicarse ahora a pinchar a aquellos que, reacios, desobedientes, no aceptaron la primera invitación que se les hizo para que en bien propio y general, se vacunaran.

Parece ser que se aprecia un algo de más valor cívico en muchos, que no están dispuestas a que algunos sigan sustentando el criterio de que el kilo tiene tan sólo ochocientos gramos, y a veces menos. Ayer se notó mayor influencia en el reparto de artículos y de desear que todos contribuyeran a este labor de moralidad. Sin la aportación voluntaria, no es posible llegar al fin perseguido y es de esperar que no falte. Y nos referimos a todos los artículos, porque en todo el amplio campo del comercio cecuen habas, aunque muy en particular al carbón.

Hay que reconocer que se trata de un producto sucio, que iluzo, pero precisa andar con él sin mancharse las manos.—D. P. T.

LUCERO
Compañía Española de Seguros de Incendios
SEGUROS DE COSECHAS

ECOS

Después de haber pasado vari días en Madrid regresó a esta nuestro querido director don Ramón García Pelayo y de Trevilla, en unión de su hermano don Pedro, bizarro capitán de Infantería, de su bella hermana Luisa y de don Ignacio Cánovas.

Sean bien venidos.

Regresó a Sanlúcar de Barrameda el activo comisionista don Juan Martínez Acebedo.

Invitado por el eminente cirujano doctor Girón Segura estuvo ayer en esta el ilustre general de Sanidad Militar señor Parrilla.

Visitó las fam. s-s botegas de los señores «Pedro Domecq y C.»

Ayer fué de nuevo operada la distinguida señora esposa de nuestro querido amigo don Luis Ramos Catalina y Uripia.

El estado de la paciente es relativamente satisfactorio, de la que nos congratulamos, deseando su completo restablecimiento.

Los invitados al acto fueron obsequiados delicadamente en el domicilio de la novia.

Los señores de Macías Dormido emprendieron en automóvil el viaje de luna de miel a Sevilla, Córdoba y otras capitales, después de recibir numerosas felicitaciones.

Fornos, Restaurant y Bar.

Marcharon a Ceuta y Tetán nuestros estimados convecinos los señores don Fernando Fernández Gao y don Joaquín Castrillón.

En la iglesia parroquial de San

tiago contrajeron matrimonio en la mañana del miércoles la bella señorita Rosario Coca González y el estimado joven don José Macías Dormido, que sirve a Dios y a la Patria en el Tercio heroico del comandante Mora Figueras.

La ceremonia tuvo lugar ante el altar mayor, dando la bendición nupcial a los contrayentes el reverendo padre carmelita fray Gabriel Moreno, copellán de dichas fuerzas de las Falanges de nuestra provincia.

Fueron padrinos la joven señora doña Catalina Martínez de Coca y don José Coca González, quien, por encontrarse ausente, estuvo representado en el acto por su hermano don Rafael.

Actuaron de testigos los señores don Andrés Cano, don Francisco Pazo, don Rafael Murillo y don Enrique Mediavilla.

Después del casamiento se celebró una solemne misa en el templo de Nuestra Señora del Carmen Coronada, oficiada por el mencionado padre Gabriel Moreno, terminada la cual subió al camarín el nuevo matrimonio para ofrecerle ella a la Santísima Virgen el hermoso ramo de blancas flores que aprisionaba entre sus manos.

En la Facultad de Cádiz ha terminado la carrera de Medicina el estimado joven don Juan de Dios Gutiérrez y García-Chicano, hijo del doctor don José María Gutiérrez Armario, después de brillantes exámenes. Enhorabuena que hacemos extensiva a sus padres.

Con motivo de su próxima marcha a Barcelona, a una de cuyas cursales urbanas del Banco Español de Crédito se incorporará en breve como director, nuestro apreciado amigo don Luis Romero Pozo, ha sido objeto de un cariñoso homenaje por parte de un grupo de íntimos.

Tuvo lugar éste en los salones altos del Casino Jerezano, donde se congregó una excelente peña de amigos que alzaron unas copas de Jerez en honor del señor Romero Pozo, cuyo traslado sentimos, aunque celebráramos el merecido ascenso que supone y reconocimiento de méritos.

Le fué ofrecido el homenaje íntimo en sentidas palabras, respondiendo con emocionadas frases don Luis Romero.

El acto estuvo muy animado, desahollándose en la mayor cordialidad, como manifestación del afecto que se le tiene al nuevo director de la citada entidad bancaria que hasta ahora fué director del Banco Popular de los Previsores del Porvenir.

En la mañana de ayer, y a bordo del vapor «Jaime I», embarcó en Cádiz, en unión de su distinguida familia.

El señor Romero Pozo, nos encarga que en la imposibilidad de hacerlo personalmente, toda vez que por haber adelantado la salida el vapor, no ha podido despedirse de sus amigos, los tengan por despedidos, sin tener que dicha circunstancia le haya privado de realizarlo como fue ron sus deseos.

Salió ayer para el Rocío don Manuel María González Gordon.

En unión de su preciosa nieta Carmen de Zuleta y Carvajal, ha regresado de Madrid la condesa de Casares.

Fijador ondulator Lukel.

En la mañana de ayer recibió por vez primera el Pan de los Angeles en la iglesia parroquial de San Miguel, la monísima niña María Luisa Cordero y López Cepero.

La nueva comulgante trasladóse después a la capilla de Nuestra Señora de las Angustias, para ponerse bajo el manto protector de tan que rida y veneranda imagen.

Reciba nuestra enhorabuena.

Acompañado de su encantadora hija Mirián saldrá hoy en dirección a Avila, el duque de Abrantes.

El último parte de guerra

—o—

Se encuentra a la venta en la Jefatura de Propaganda (Medina 9) una lujosa edición hecha por el Servicio del último Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo.

Agrése ese a adquirirlo.

Lea siempre el periódico «AYER»

¡Victoria! ¡Victoria! ¡Victoria!

Por todos los ámbitos de nuestra Patria resuenan con aires de triunfo estas palabras: Ya cesó el tronar del cañón, las máquinas de guerra han callado, la guerra ha terminado.

Vuelven banderas victoriosas al paso alegre de la paz—magnífica profecía realizada de nuestro himno; —los clarines anuncian tan buena nueva y todos nos aprestamos a celebrarla con el pensamiento puesto en nuestro CAUDILLO, forjador de la victoria en nuestra Cruzada de liberación contra las fuerzas destructoras de Dios y de la Patria, y con el pensamiento puesto también en los que cayeron por una España mejor.

¿Pero cómo se ha llegado a obtener tan rotunda victoria sobre nuestros enemigos, tanto interiores como exteriores, porque también del exterior se nos combatió? Con un Jefe: nuestro Generalísimo FRANCO; con una unidad de mando; con el esfuerzo de todos los que se precien de llevar el sacrosanto nombre de español; con el sacrificio de nuestros mejores, que a nada ni a nadie temieron, sólo a Dios, y que todo lo dieron en enérgico acto de servicio: la muerte; como Tu último servicio, JOSÉ ANTONIO. Nos apartamos de ellos sólo en persona; hacen guardia sobre los luceros, desde donde ya ven el amanecer de España que en vida presintieron en la alegría de sus entrañas. Pero todos están en nuestra memoria; están presentes en nuestro afán.

Sigamos la estela luminosa que dejó el Caído al marcharse del reino de los vivos y hagámonos dignos de él cooperando con todas nuestras fuerzas y potencias en la gran tarea de la paz que se avocia, cada uno en su puesto: el artesano en el taller, el obrero en la fábrica, el químico en el laboratorio y el estudiante con el libro, todos con la misión que se le encomienda, y tendremos la alta satisfacción del deber cumplido.

Se ha ganado la guerra y se ganará la paz. España ha puesto en las manos de nuestra juventud su glorioso resargir para que nosotros seamos los artífices de él con abnegación y sacrificio, dan. onos por entero a esta obra de reconstrucción sin esperar pego alguno por tener ya bastante con llevar el nombre de español amante de su madre Patria.

Y España será UNA, porque Isabel y Fernando así lo querían y nuestro Caudillo también y el pueblo español con él, y será LIBRE, porque no consentiremos ni el aislamiento internacional ni la mediaticización

extranjera y porque tenemos un Ejército de tierra, mar y aire, que sabrá hacer respetar nuestro suelo en todo momento, y será GRANDE, muy grande, porque tenemos voluntad de Imperio, y en todos los sentidos, lo mismo en el económico que en el militar y en el de las ciencias y las artes, España comparará el pues to preeminente que le corresponde en el concierto de los pueblos y tendrán que contar con ella para cam biar el rumbo de las cosas en el mundo.

Y si todo lo que hasta aquí hemos hecho sin medios, sin oro, teniendo que luchar también con la incomprensión de los extraños, pero con un espíritu muy grande y una voluntad de vencer, y una fe en los destinos de España aún más grande que el aliento de los pueblos hermanos que desde el primer momento supieron comprendernos, poniéndose a nuestro lado, ¿qué no será España cuando también se gana la paz? Será precisamente eso: ESPAÑA, Una, Grande y Libre.

Cuando los desfiles de la Victoria se sientan por todo el suelo patrio, y repiquen las campanas, y las trompetas y tambores suenen más que nunca; cómo alborozados también se escuchan los himnos marciales y pasan las banderas victoriosas, descoloridas y rotas, con olor a pólvora y jirones de la metralla, portadas por los soldados de FRANCO, muchos de ellos con cicatrices en sus cuerpos, triunfadores en mil combates, pensemos que todo lo que poseemos, algunos hasta la vida, se lo debemos a ellos, y recordemos una vez más a los caídos. Pero el sacrificio no será estéril; su sangre generosa, vertida por las tierras de España en los campos de batalla, dice mucho para que nunca más España sea ultrajada, ni mancillada, y desgraciado de aquel que intente ponerse en nuestro camino; los 26 puntos, como 26 consignas que nos dejara JOSÉ ANTONIO, sobre las que se asienta el nuevo Estado NACIONAL-SINDICALISTA, cuidarán de que todos los españoles vivan en una hermandad común, sin rencillas ni rencores, en su irrenunciable destino por la PATRIA, el PAN y la JUSTICIA.

Saludo a FRANCO ¡Arriba ESPAÑA!

Jerez, 16-5-39. A. de la V. COCEN. Manuel V. TOCÓN. Alumno del 5.º curso.

Trabajo premiado por la Escuela de Comercio.

Los Voluntarios de Jerez

Ayer marchó a Dos Hermanas el Tercer Batallón de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Como oportunamente anunciamos, ha sido destinado de guarnición a Dos Hermanas el Tercer Batallón de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Cádiz, del que forman parte los voluntarios de esta ciudad.

Su comandante, don Arturo Paz Varela, ha estado en la capital realizando varias visitas de despedida.

Ante los periodistas hubo de expresarse en estos términos:

—Cada una de esas demostraciones de afecto hacia nosotros, traían a mi recuerdo primeramente las lágrimas de las madres, hijos, hermanos y novias de los oficiales, clases y soldados de mi batallón que cayeron en la lucha.

Mi natural alegría por el retorno vic-

Hermandad de la Soledad

—o—

Habiendo sido invitada la Hermandad de la Soledad a la procesión para administrar la Sagrada Comunión a los enfermos impedidos y demás actos Eucarísticos que tendrán lugar mañana Domingo en la parroquia de Santiago, se pone en conocimiento de todos, esperando se encuentren a las OCHO en punto en dicha Iglesia.

EL SECRETARIO.

Rural don Eduardo Osado Román con una pareja a sus órdenes.

Avisado el Juzgado de Instrucción correspondiente se constituyó en la repetida hacienda ordenando el levantamiento del cadáver que ya había sido extraído y su traslado al depósito anatómico del Cementerio para la práctica de la autopsia.

Rebiba la familia del desventurado pequeño nuestro pésame más sentido.

FARINELLI
ULTIMA
SOMBRA
ROMANTICA
en
Cauces
PROXIMAMENTE

DESGRACIADO SUCESO

Un niño parece ahogado

—o—

En el sitio conocido por la «Loma del Obregón» se registró un desgraciado suceso.

En una pequeña laguna o toyo que allí existe, el niño de siete años Manuel Cabeza de la Rosa, entró en el mismo acaso con el propósito de bañarse, pereciendo ahogado.

En el lugar de la ocurrencia se presentó el subjefe de la Guardia

torioso, tenía siempre delante ese recuerdo; y los que dimos nuestra sangre a la paz que ellos p-demos decir con excepcional testimonio cual fué en todo momento el espíritu inmejorable de nuestras tropas.

Aunque hiera la sincera modestia de nuestro jefe, teniente coronel señor Vázquez Sastre, currido en los campos de batalla, he de consignar aquí sus especiales dotes de mando al frente de las milicias de nuestra provincia.

Para las autoridades de Jerez y Puerto de Santa María, de quienes recibimos muy señalados obsequios, sean también mis palabras de agradecimiento. Sus amabilidades las recibo para mis soldados con tanto o más gratitud que para mí.

«Hábito y may y cantan al rras de Espo

En Me nura de Isabel del amor de tierra y las gra, humana la dificultad femenina y hasta llegar orgullo: «P visillos clar

No es lección, tod Falange Fer por Dios, se esa limpia hay que rec

Fijos la Patria, h podíamos a en su modo sia de cada mo una scif todo lo mu a sentir: un

Apren la Falange toda la Pat Desde aldeana qu Or

«Oro t damas alen Gran Guer y cua mujeres de momento d se despojan Mujer mino ascen ellas. Si tu

FARINELLI
ULTIMA
SOMBRA
ROMANTICA
en
Cauces
PROXIMAMENTE

LEA SIEMPRE EL PERIÓDICO «AYER»

PREC EN JEREZ Un mes Un no adelan REDAC CALLE CA A O Lec Esp Se acerca Campo. No e el entusiasmo cación del Ca ble el cuerpo voz angélica. España h del pu-blo. H concepto de la prueba. Pero Antonio dijo Don Benito e sólo a ella en desde el 18 d La Sección de compleme que los homb un mundo m horizonte de ancho. Esta j de servicio, d do en la conc ble elevar el voz de José N J cr atrá. Entonc taría» de pirc de los más be De ento y el campo, Enfermeras, nacional y hu nueva tarea o Falange, la m a la unidad de nuestras cam aprender, en espíritu, tan algo positivo Hay un más de cuat les de la tere se traza esta ser las ropas la casa y por del Estado N prejuicios so que las cam nes del Esta ma, pueden consigna alc virtud de cu valores del A may «hábito y may y cantan al rras de Espo En Me nura de Isabel del amor de tierra y las gra, humana la dificultad femenina y hasta llegar orgullo: «P visillos clar No es lección, tod Falange Fer por Dios, se esa limpia hay que rec Fijos la Patria, h podíamos a en su modo sia de cada mo una scif todo lo mu a sentir: un Apren la Falange toda la Pat Desde aldeana qu Or «Oro t damas alen Gran Guer y cua mujeres de momento d se despojan Mujer mino ascen ellas. Si tu